

Bál a Fő térben

„Jövőre, Veled, ugyanitt...”

Szarvas Város Közoktatási Intézménye Fő téri Általános Iskolájában 1993-ban kezdte meg működését a „Tehetség és Siker” Alapítvány. Sikeres működését biztosítja, hogy az eltelt 14 év alatt a kuratórium több millió forint bevétellel tudott gazdálkodni. A kuratórium elnöke a kezdetektől 12 éven át Kalmár Magdolna volt. 2005. őszétől Fodor Mariann látja el ezeket a feladatokat. A kuratórium tagjai: Brachna Irén, dr. Sonkolyiné Bagi Katalin, Szemes Ildikó.



FOTÓ: B&B

Az alapítvány célja a gyermekek támogatása tehetségük kibontakoztatásában, valamint a szociálisan rászoruló tehetséges tanulók segítése. Az alapítvány támogatásai által az iskolai élet színesebbé válik, eredményesebben tudják biztosítani a gyerekek fejlesztését, olyan programokat, tevékenységeket szerveznek, amelyekre az iskolai költségvetés nem nyújt fedezetet.

Az alapítvány bevételi forrásait az évente novemberben megszervezett nagysikerű és nagy látogatottságú báli rendezvény adja, valamint a helyi lakosok által a személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlása. Főbb támogatók: elsősorban a szülők, a helyi nagyvállalatok és vállalkozók.

November 17-én ismét megtelt a Fő téri iskola bálteremmel varázsolt tornaterme a vendégekkel. Domokos László, Babák Mihály és Földesi Zoltán köszöntő szavai után a kuratórium elnöke, majd Závogyán Judit intézményegység-vezető üdvözölte a megjelenteket. A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola és a Szarvasi Táncsport Egyesület táncosai mellett felléptek az iskola 4.a és 4.b osztályos tanulói is. Az ízletes vacsorát a Gyermekélelmészeti Kht. készítette. A léggömbdekorációt köszönjük Némethné Veres Veronikának. A projektoros kivetítésért köszönet illeti Kórodi Gábort és Bohák Pétert, a Körös TV és a Rádió Szarvas munkatársait. A zenét a nagyszerű szekszárdi GHB Zenekar szolgáltatta egészen hajnalig. Természetesen értékes tombola- és zsákbamacska tárgyak is gazdára találtak az est folyamán. A kuratórium köszönetét fejezi mindenkinek, aki a rendezvény által valamilyen módon hozzájárult a Fő téri iskolába járó gyermekek támogatásához. Kérjük, tegyék ezt a jövőben is!

A „Tehetség és Siker” Alapítvány 2008-ban 15 éves lesz. Várjuk Önöket szeretettel akkor is!

Az alapítvány kuratóriuma



FOTÓ: B&B

SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2008-ban is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 116 forint lesz, előfizetőinknek 100 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 5200 Ft

a féléves előfizetés: 2600 Ft

Amennyiben Ön december 17-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

A harmadik

Élt egyszer egy szegény ember, aki fokozatosan szegényedett. Rimánkodott is, hogy lassan elég lesz az elszegényedésből, már eleve szegény voltam, nem tesz jót senkinek ez az én kis tovább szegényedésem. Olyan szegény vagyok, mint egy tál kihűlt csirkeaprólék leves, hahó, gazdagok, szponzorokat keresek! Szavai hiába valónak bizonyultak, tovább szegényedett. Szerdán még hat gomb volt az ingén, csütörtökön már csak öt, s így tovább, egészen két hét múlva péntekig, amikor is már csak egy szál gatyában flangált. Ugy gondolta, ennél tovább már nem szegényedhet, álomra hajtotta szegény fejét, majd szombatban arra ébredt, hogy anyaszült meztelenül fetreng a város háttárában. Úgy volt vele, ez a mélypont, tovább már csak nem szegényedhet, nem a fenét, vasárnapra kopasz fejrel ébredt, körülötte learatták a búzát, úgy lépkedett a tarlón, mint egy meglepett földönkívüli. Nem, ennél lejjebb már nincs, morogta halkán, el is álmosodott, majd arra ébredt, hogy egy gazdag ember óvatosan borotválja a szeméremszőrjét, meg a hóna alját. Mit csinál jóember, rivallt rá szegény embe- rünk a szolibarna, kigyúrt gazdagra. Ne moco- rogjon, válaszolta a botcsinálta borbély. Ez az új hobbink, nekünk, gazdagoknak, hogy szegényeket kopasztunk. Eleinte a magunkfajta gazdagokat kopasztottunk, de az már tök uncsi, meg nem is trendi, ma a retro a menő. Ne ficánkoljon, mert megvágom, mondta a kigyúrt szolibarna gazdag a szegénynek, azzal kitört a harmadik világháború.

Hartay Csaba

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSAK: KESERŰ ZSUZSA,
DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM
küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA
9540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.
Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: SZARVAS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350307048